
Анализ исследования качества питания в МКОУ «СОШ №18» по результатам 

анкетирования родителей (законных представителей) на 24.02.2021г. 

 

 

 

40% 

33,30% 

10% 

16,70% 

Укажите класс обучения Вашего ребѐнка 

1 класс 

2 класс 

3 класс 

4 класс 

83,3% 

13,3% 

3,3% 

Удовлетворяет ли Вас система организации 

питания в школе? 

Да 

Затрудняюсь ответить 

Нет 



 

 

66,7% 

30,0% 

3,3% 

Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние 

школьной столовой? 

Да 

Затрудняюсь ответить 

Нет 

90,0% 

10,0% 

Питается ли Ваш ребенок в школьной столовой? 

Да 

Нет 



 

 

60,0% 

30,0% 

10,0% 

Наедается ли Ваш ребѐнок в школе? 

Да 

Иногда 

Нет 

90,0% 

10,0% 

Хватает ли продолжительности перемены для 

того, чтобы поесть в школе? 

Да 

Нет 



 

 

50,0% 
46,7% 

3,3% 

Нравится питание Вашему ребѐнку в школьной 

столовой? 

Да 

Не всегда 

Нет 

53,3% 

20,0% 

16,7% 

6,7% 

3,3% 0,0% 

Если не нравится, то почему? 

Всѐ нравится 

Готовят нелюбимую 

пищу 

Невкусно готовят 

Остывшая еда 

Однообразное питание 

Маленькие порции 



 

 

53,3% 

20,0% 

16,7% 

6,7% 

3,3% 0,0% 

Если не нравится, то почему? 

Всѐ нравится 

Готовят нелюбимую 

пищу 

Невкусно готовят 

Остывшая еда 

Однообразное питание 

Маленькие порции 

93,3% 

6,7% 

Посещает ли Ваш ребѐнок группу продлѐнного 

дня? 

Да 

Нет 



 

 

90,0% 

10,0% 

0,0% 

Если посещает, то получает ли Ваш ребѐнок 

полдник в школе или приносит из дома? 

Не посещаю группу 

продленного дня 

Получает полдник в 

школе 

Приносит из дома 

50,0% 
46,7% 

3,3% 

Устраивает ли Вашего ребѐнка меню школьной 

столовой? 

Да 

Иногда 

Нет 



 

50,0% 
46,7% 

3,3% 0,0% 

Считаете ли питание в школе здоровым и 

полноценным? 

Да 

Сорее да 

Скорее нет 

Нет 


